



平成 26 年 6 月 10 日

各 位

会 社 名 日本システム技術株式会社
 代 表 者 の 代 表 取 締 役 社 長
 役 職 氏 名 執 行 役 員 平 林 武 昭
 (コード番号 4 3 2 3 東証第二部)
 問 い 合 せ 先 取 締 役 執 行 役 員 大 門 紀 章
 (T E L 0 6 - 4 5 6 0 - 1 0 0 0)

(訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信[日本基準](連結)」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 12 日に発表した「平成 26 年 3 月期 決算短信[日本基準](連結)」の記載につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、本件訂正による連結経営成績並びに連結財政状態への影響はありません。また、XBRL 数値データにつきましても訂正はございません。

記

(訂正箇所)

4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項 (連結包括利益計算書関係)

訂正内容は下記のとおりです (訂正箇所には下線を付して表示しております)。

【訂正前】

※1 その他の包括利益に係る組替調整額及び税効果額

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成24年 4 月 1 日 至 平成25年 3 月31日)	(自 平成25年 4 月 1 日 至 平成26年 3 月31日)
その他有価証券評価差額金：		
当期発生額	23,842千円	<u>27,617千円</u>
組替調整額	－千円	<u>－千円</u>
税効果調整前	23,842千円	27,617千円
税効果額	△8,479千円	△9,840千円
その他有価証券評価差額金	15,363千円	<u>17,776千円</u>

【訂正後】

※1 その他の包括利益に係る組替調整額及び税効果額

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成24年 4 月 1 日 至 平成25年 3 月31日)	(自 平成25年 4 月 1 日 至 平成26年 3 月31日)
その他有価証券評価差額金：		
当期発生額	23,842千円	<u>27,923千円</u>
組替調整額	－千円	<u>△306千円</u>
税効果調整前	23,842千円	27,617千円
税効果額	△8,479千円	△9,840千円
その他有価証券評価差額金	15,363千円	<u>17,776千円</u>

以 上